



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
URED GRADA

KLASA: 400/01/17-01/68
URBROJ: 2170-02/03/1-18-6
Bakar, 18. travnja 2018.g.

SUSJEDNE OPĆINE I GRADOVI
Crikvenica, Kraljevica, Kostrena, Čavle, Jelenje

PREDMET: Poziv na edukativnu manifestaciju "Poslovni uzlet"

Poštovani,

Nakon prošlogodišnjeg uspješno održanog Poslovnog uzleta u Bakru, i ove godine Grad Bakar u suradnji s Poslovnim dnevnikom nastavlja s besplatnim danom za poduzetnike koji će se održati 24. travnja 2018. u konferencijskoj sali Industrijske zone Bakar d.o.o. s početkom u 9:30 sati. Manifestaciju će pozdravnim govorima otvoriti glavni urednik Poslovnog dnevnika, gospodin Vladimir Nišević i gradonačelnik grada Bakra, gospodin Tomislav Klarić. Po završetku uvodnog dijela održat će se panel diskusija **"Razvoj industrije u Bakru i uspješno realizirani EU projekti"** na kojoj će sudjelovati uspješni lokalni poduzetnici te svojom pričom i iskustvom pokušati motivirati i potaknuti sve prisutne na unapređenje poslovanja.

Centralni dio dana čini **seminar** pod nazivom **"EU fondovi kao mogućnosti financiranja za poduzetnike"** na kojem će sudionici imati priliku naučiti što su fondovi Europske unije, koja su pravila korištenja fondova te što se sve financira. Također, predstaviti će se aktualni natječaji i pojasniti kako najlakše doći do informacija, kakve su procedure i načini prijave te na čemu se dobivaju i gube bodovi prilikom vrednovanja projekta. **Cilj seminara je da svi sudionici nauče što je sve potrebno za uspješnu prijavu, kako se najbolje informirati te kako osigurati financijsku korist od fondova EU.** Nastavno na seminar, održat će se i interaktivna radionica **"Kako napisati projekti prijedlog i dobiti sredstva iz EU fondova za male i srednje poduzetnike?"** Na kojoj će se sudionicima objasniti izrada projektnog prijedloga koji se sastoji od niza prijavnih obrazaca. Na radionici će se prikazati na koji način ispravno ispuniti obrasce i ostalu potpornu dokumentaciju.

Sudjelovanje za ovogodišnji Poslovni uzlet možete osigurati putem linka na web stranici www.poslovni.hr/poslovni-uzlet, broju telefona 01/6326-028 ili email adresama poslovni-uzlet@poslovni.hr i gradonacelnik@bakar.hr.

Dobrodošli na ovogodišnji "Poslovni uzlet".

S poštovanjem,

Pročelnica Ureda Grada
Maja Šerpac Božić, mag.oec.

